

КУЛЬТУРА ВОКРУГ И ВНУТРИ «ИННОПРОМА»

В ПЕРИОД С 5 ПО 8 ИЮЛЯ БОЛЬШИНСТВО КУЛЬТУРНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ БУДЕТ ПОСВЯЩЕНО ИТАЛИИ — СТРАНЕ-ПАРТНЕРУ МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРОМЫШЛЕННОЙ ВЫСТАВКИ «ИННОПРОМ». ВПРОЧЕМ, ГОСТЯМ «ИННОПРОМА» БУДУТ ДОСТУПНЫ И ТРАДИЦИОННЫЕ ДЛЯ ЕКАТЕРИНБУРГА ФЕСТИВАЛИ, А ТАКЖЕ ОТКРЫТЫ МУЗЕИ И ГАЛЕРЕИ. ИРИНА ПИЧУРИНА

В честь проведения выставки «Иннопром-2021» посольством Италии в России будет организована большая культурная программа Дни Италии в Екатеринбурге.

Фестиваль Италии состоится 3 и 4 июля на площадке у Ельцин Центра. Для гостей фестиваля будут организованы музыкальная, танцевальная и театрализованная программа с артистами из Италии на главной сцене площадки, Food Market, Travel Market, уроки итальянского языка. Маленьких гостей ждет анимационная программа, а для всех членов семьи будут работать творческие мастерские. Из Италии специально на фестиваль приедет Gruppo Storico Sbandieratori Fivizzano — яркое уличное шоу знаменосцев в костюмах эпохи Возрождения, микс музыки, акробатики и хореографии, без которых не обходится ни один народный праздник в Италии. Ведущим фестиваля станет итальянский музыкант и актер Федерико Арнальди.

7 июля около Ельцин Центра состоится уличный ходульный спектакль «Вальс» в исполнении артистов итальянского театра Таскабиле из города Бергамо. Шоу танцоров посвящено феномену европейской общественной культуры — вальсу. Это один из самых известных спектаклей из репертуара Театра Таскабиле, ранее он исполнялся артистами на центральных улицах Испании, Дании, Австрии, Мальты, Швеции, Португалии и других стран.

В арт-галерее Ельцин Центра 6 июля откроется выставка работ Леонардо да Винчи «Универсальный человек». На ней будут представлены рисунки и наброски из коллекции Королевской библиотеки Турина и макеты механизмов, спроектированных им, детали автомобилей в мультимедийном формате.

Кроме того, 6 июля в здании законодательного собрания Свердловской области откроется выставка «Леонардо: добрый гений», где будут представлены исследования великого изобретателя в самых разных сферах: ботанике, живописи, анатомии, инженерном деле.

С 6 июля по 7 августа в Ельцин Центре можно будет увидеть 70 работ современных итальянских и российских художников на выставке «Москва—Рим-2020. Отражение». Ее темой станет жизнь в период локдауна, изоляции и пандемии. «Эти отражения подобны зеркальным: это размышления об особенностях 2020 года, об изменениях в жизни, в человеке, в отношениях между людьми и государствами вследствие карантина и пандемии, которые потрясли мир», — описывает выставку одна из авторов конкурса Карен Терраччано.

В Доме кино с 4 по 11 июля состоится фестиваль итальянского кино «Встреча прошлого и настоящего». В рамках программы покажут как всемирно известную киноклассику режиссеров Лукино Висконти и Федерико Феллини, так и итальянские фильмы последних лет. Кинофестиваль сопровождается выставкой фотогра-



фий из Национального музея кино Турина «Viva L'Italia! Итальянское кино в объективе Анджело Фронтони».

В Большом зале Свердловской филармонии 6 июля можно будет услышать арии и дуэты солистов ведущих итальянских оперных театров и оркестр российских музыкантов под управлением маэстро Фабио Мастранджело с участием Даниэлы Скиллачи, Ивана Инверарди и Анжело Фьоре. «Непревзойденный мастер бельканто Винченцо Беллини, триумфатор золотого века итальянской оперы Джузеппе Верди, «последний из великих» Джакомо Пуччини — вас ждет встреча с их оперными шедеврами», говорится в аннотации к концерту.

В рамках Дней итальянского дизайна в Музее архитектуры и дизайна 7 июля состоится официальное открытие выставки «Вселенная Оливетти: воплощенная утопия» при участии посла Италии Паскуале Терраччано и директора Итальянского института культуры Даниэлы Рицци. Она посвящена инженеру, политике и промышленнику Адриано Оливетти и основанной им компании Olivetti — производителя пишущих машинок, калькуляторов и компьютеров. Экспозиция будет проиллюстрирована графикой, оригинальными документами, репродукциями.

Параллельно в том же музее откроется выставка «Дизайн автомобилей: модели купе от Нуччо Бертоне. 100 лет итальянского стиля». На ней можно будет увидеть прототипы автомобилей и концепт-каров автомо-

бильного конструктора Нуччо Бертоне. Чертежи, проекты и фотографии позволят посетителям ознакомиться с развитием итальянского автомобильного дизайна в XX веке. Выставка работает до 1 августа.

При поддержке организаторов «Иннопрома» в Екатеринбурге с 5 по 16 июля пройдет гастрономический фестиваль уральской кухни. Миссия фестиваля — рассказать гостям и жителям города о локальной культуре и региональных особенностях через призму гастрономии: блюда из уральской рыбы, дичи, грибов, ягод и овощей представят в ресторанах «Барборис», «Гады, крабы и вино», «Зверобой» и других.

С 1 по 24 июля на площадке у главного учебного корпуса Уральского федерального университета (УрФУ) пройдет XII Венский фестиваль музыкальных фильмов. Зрители смогут увидеть записи концертов на сценах европейских театров и залов — опер «Платея», «Сила судьбы», «Дон Паскуале», выступление скрипача Дэвида Гарретта, новогодний концерт берлинского филармонического оркестра и других.

3 июля в Екатеринбурге начнет работу выставочный центр «Эрмитаж-Урал». Первой его выставкой станет программа французской живописи и скульптуры XIX столетия «От романтизма к импрессионизму». Посетители смогут увидеть около 80 произведений искусства от таких всемирно известных мастеров, как Поль Деларош, Элизабет Виже-Ле Брен, Орас Верне, Камиль

НА ФЕСТИВАЛЬ ИТАЛИИ В ЕКАТЕРИНБУРГ ПРИЕДЕТ GRUPPO STORICO SBANDIERATORI FIVIZZANO

Коро, Гюстав Курбе, Клод Моне, Камилл Писсарро, Огюст Ренуар, Эдгар Дега, Поль Гоген, Винсент Ван Гог, Поль Сезанн, Огюст Роден и других.

В галерее «Синара Арт» до 25 июля работает выставка «Все это — вы», на которой впервые представлены 120 произведений за авторством Ильи Кабакова, Олега Кулика, группы AES+F, Александра Виноградова и Владимира Дубосарского, Владислава Мамышева-Монро, Тимура Новикова и других современных российских художников. ■

ТРАДИЦИОННО САМЫМИ ПОПУЛЯРНЫМИ ОБЪЕКТАМИ У ТУРИСТОВ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЯВЛЯЮТСЯ МУЗЕЙ ВОЕННОЙ И ГРАЖДАНСКОЙ ТЕХНИКИ УГМК В ВЕРХНЕЙ ПЫШМЕ (ГОРОД-СПУТНИК ЕКАТЕРИНБУРГА) И НЕВЬЯНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИСТОРИКО-АРХИТЕКТУРНЫЙ МУЗЕЙ, ВКЛЮЧАЮЩИЙ НАКЛОННУЮ НЕВЬЯНСКУЮ БАШНЮ. В ТРОЙКУ ЛИДЕРОВ ТАКЖЕ ВХОДИТ ЕЛЬЦИН ЦЕНТР.



ФЕСТИВАЛЬ ИТАЛИИ СОСТОИТСЯ 3 И 4 ИЮЛЯ НА ПЛОЩАДКЕ У ЕЛЬЦИН ЦЕНТРА



ВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ МУЗЫКАЛЬНЫХ ФИЛЬМОВ



ВЫСТАВКА «ВСЕ ЭТО — ВЫ» В ГАЛЕРЕЕ «СИНАРА-АРТ»